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о Блюдчанском сельсовете Чановского района

Общая площадь территории Блюдчанского сельсовета – 64229 га.
На территории поселения расположено 6 населенных пункта: административный центр с. Блюдчанское (819 чел.), с. Новофеклино (299 чел.), д. Черниговка (199 чел.), д.Блюдцы (119 чел.), п. Юрки (272 чел.), аул Маметкино (5 чел.).
Численность населения Блюдчанского сельсовета на 01.01.2019 года составила 1738 человек.
Удаленность от районного центра – 25 км, расстояние от административного центра с. Блюдчанское до с. Новофеклино – 27 км, д. Черниговка – 32 км, п. Юрки– 31 к,  д. Блюдцы – 50км, аул Маметкино – 15 км.
Количество домовладений – 566, МКД – 2.
Предприятия и организации на территории сельсовета
Сельскохозяйственные предприятия – 3 (ферма №1 ООО «Блюдчанское», КФК Казаков Ю.В., учхоз «Черниговский»), предприятия коммунальной сферы –1 (МУП «Блюдчанское ЖКХ»), предприятие электроснабжения – 1 (участок АО «РЭС»), Сельский дом культуры (клубы) – 5, библиотеки – 4.
Власть
 С 03 июля 2019г. И.о. Главы Блюдчанского сельсовета Мищенко Николай Николаевич, 10.09.1992 года рождения, образование высшее, Новосибирский государственный педагогический университет, 2019 год, учитель математики.
Мищенко Н.Н. характеризуется как инициативный, решительный  руководитель.
Штатная численность администрации сельсовета – 8 ед.
Бюджет сельсовета на 2019 год 10408,6 т.р.
Совет депутатов Блюдчанского сельсовета
Совет депутатов по Уставу– 8 депутатов, избираемых на муниципальных выборах по мажоритарной избирательной системе относительного большинства, для проведения выборов образован единый ? мандатный избирательный округ. 
Совет депутатов района представлен 1 депутатом от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
В Совете депутатов Новотартасского сельсовета создано депутатское объединение политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в составе 10 депутатов.
Председатель Совета депутатов сельсовета – Пугина О.В.
Совет депутатов Чановского района к главе сельсовета лоялен, с администрацией сельсовета отношения выстроены конструктивные.
Общественность
На территории Блюдчанского  сельсовета работают общественные организации:
Совет ветеранов – 1: с. Блюдчанское – председатель Кобыляк Л.Н. 
(5 членов);    Совет женщин 1 – председатель Пугина О.В.(15 членов).
Все общественные организации активно участвуют в проведении мероприятий по патриотическому воспитанию, оказывают содействие администрации в проведении и организации праздников, пропаганде знаний в области пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, в работах по благоустройству спортивных и детских площадок.
В мае 2018 года в с. Блюдчанское организован ТОС «Соседи»– председатель Глухова Л.А. (члены Совета ТОС – 5 чел., всего 13 чел.)., в октябре 2018 года в с.Новофеклино организован ТОС -6 чел., всего 6 чел.) 
Участие в конкурсах
Сельсовет постоянно участвует в конкурсах грантов министерства региональной политики Новосибирской области, в 2018 году ТОС «Соседи» получил грант грант  на благоустройство территории  в с. Блюдчанское, в 2018г. инициативной группой выигран грант (были установлены уличные тренажеры в количестве 7 шт.),  в 2019 году инициативная группа получила грант на создание развлекательно-игровой, развивающей площадки для взаимодействия молодежи.
Политические партии
Решением местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Чановского района Новосибирской области на территории Блюдчанского сельсовета созданы и действуют 2 первичных отделений партии, количество членов партии в первичных отделениях – 10 чел. 
Образование
В системе образования сельсовета функционируют три основные общеобразовательные школы в д.Черниговка,  с. Новофеклино, в п. Юрки, 1 средняя общеобразовательная  школа в с. Блюдчанское. 
В общеобразовательных школах обучается 75 человек, в том числе:
п. Юрки – 32; с. Новофеклино – 34; д. Черниговка – 9.
В средней общеобразовательной школе в с. Блюдчанское-114 чел.
Одно дошкольное учреждение в с.Блюдчанское, количество детей, посещающих детский сад –  20,  детский сад в с.Новофеклино – 10 детей, детский сад в п. Юрки -17 детей.
Ученики д. Блюдцы  посещают Блюдчанскую  школу, доставляются школьным автобусом.
Здравоохранение
На территории поселения имеются 3 ФАПа:
с. Новофеклино: медперсонал – 1 человек (фельдшер);
д. Черниговка: медперсонал – 1фельдшер;
д. Блюдцы: медперсонал – 1 фельдшер.
Культура
На территории поселения находится – МКУК «Блюдчанский». Он является центром культуры муниципального образования и включает в себя: 2 дома культуры в д. Черниговка и в с. Блюдчанское, 2 сельских клуба в с. Новофеклино, в д. Блюдцы, в п. Юрки.
Установлены детские игровые площадки в с. Блюдчанское, п. Юрки, хоккейная площадка в с. Блюдчанское. 
Потребительский рынок
По состоянию на 01.01.2019 на территории сельсовета функционирует 11 магазинов (2- ПОСПО и 9 –индивидуальные предприниматели). 
Услуги почтовой связи оказывает почтовое отделение Чановского почтамта ОСП УФПС НСО филиал (ФГУП «Почта России), расположены в с. Блюдчанское, с. Новофеклино, д. Черниговка.
Проблемные вопросы
Состояние улично-дорожной сети, отсутствие тротуаров, изношенность водопроводных сетей котельного оборудования.

ВЫВОД: на сегодняшний день социально-политическая ситуация на территории Блюдчанского сельсовета устойчиво стабильная.
