Итоги работы
Информационно-аналитический обзор
 обращений граждан, поступивших в адрес  Главы  Блюдчанского сельсовета Чановского района, администрацию Блюдчанского сельсовета Чановского района за 12 месяцев  2018 года и результаты их рассмотрения. 

      Рассмотрение обращений граждан, адресованных Главе Блюдчанского сельсовета Чановского района Новосибирской области, организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации,  действующим федеральным и областным законодательством, иными нормативными  правовыми актами Новосибирской области и Блюдчанского сельсовета Чановского района. Работу по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений осуществляет общественная приемная Главы Блюдчанского сельсовета Чановского района  Новосибирской области.
        За   2018 год  в администрацию Блюдчанского сельсовета Чановского района через общественную приемную Главы Блюдчанского сельсовета Чановского района Новосибирской области  поступило  18 обращение граждан  (во втором полугодии  2018 года 12 обращений, в первом полугодии 2018 года 6 обращений). 
     Общее количество обращений граждан по сравнению с 2017 годом  уменьшилось  на 12 обращений 
1.  устных обращений  - 12 (в  2017 году 13 обращений,)    
2. письменных обращений – в 2018 году – 6    (в 2017 году 6                                                                                                                                                                                                                                                 обращений).

         Вопросы, поднимаемые гражданами в письменных обращениях, относятся к тематическим разделам:
- «Жилищно-коммунальная сфера»: 4 обращения.
- «Социальная сфера» - 1. 
- «Экономика» - 1.
       
Глава Блюдчанского сельсовета Чановского района Новосибирской области 
 В.А. Васин 
 
     За  2018 год Глава Блюдчанского сельсовета  Чановского района Новосибирской области  В.А. Васин  провел  12 личных приемов, принял 12  человек.
     К  В.А. Васину  обратились жители:
с. Блюдчанское  - 7 человек
с. Новофеклино – 2 человека.
д. Черниговка- 1 человек.
п. Юрки  -  2 человека.
       Вопросы в обращениях граждан  относятся к тематическим разделам:
 - «Жилищно-коммунальная сфера»: 11 (90,0%)
 - «Социальная сфера» -1 (10%)
 - «Экономика» - 0  (0%)
 - «Государственное устройство, общество, политика» 0(0%)
3.Встречи с населением.
     В феврале - 2016 года в поселениях  Блюдчанского сельсовета прошли встречи с населением (сходы граждан). На сходах граждан главы поселений и руководители муниципальных учреждений  отчитываются  о проделанной работе за прошедший год.   В работе сходов граждан принимали участие Глава Чановского района Новосибирской области В.И.  Губер, заместители главы администрации,  специалисты администрации Чановского района и  руководители районных служб, а также Глава и специалисты Блюдчанского сельсовета.
       В 2018 году сходы граждан прошли в 5 поселениях  Блюдчанского сельсовета Чановского района, на сходах присутствовало 126человек. 
      Наибольшее количество обращений на сходах граждан связаны с вопросами:
- экономики (хозяйственной деятельности, природные ресурсы) – 4.
- жилищно - коммунального хозяйства – 6. 
- социальной сферы – 2.



